

---

## **В Октябрьском районе бывший сотрудник ГИБДД подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника РЭО ГИБДД МО МВД России «Октябрьский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2020 году подозреваемый без законных оснований внес в специализированную базу данных сведения о снятии с автотранспорта, принадлежащего обвиняемой по уголовному делу о мошенничестве, наложенных постановлением Октябрьского районного суда ограничений на регистрационные действия. В результате внесенных изменений, владелица транспортных средств произвела их отчуждение путем перерегистрации на третьих лиц. Общая стоимость отчужденного имущества составила более 25 млн. рублей. Таким образом были существенно нарушены права потерпевших на возмещение причиненного преступлением ущерба.

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили результаты оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области, а также материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

*10 Марта 2022*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1662849>